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механізм інформування суспільства про видані пільгові кредити та про 
можливості програми «Власний дім» загалом. 
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ПРОБЛЕМИ ФІНАНСУВАННЯ СПОРТУ ТЕРНОПІЛЬЩИНИ 

Однією із проблемних сфер фінансування із обласного бюджету є 
фізична культура та спорт. Розвиток спортивної діяльності є досить 
важливим для нашої області. Ми маємо великий потенціал у цій сфері, 
адже Тернопільщина багата на талановитих спортсменів, майстрів своєї 
справи. Проте, з власного досвіду можу сказати, що фінансування спорту 
є не достатнім. Неодноразово спортсменам доводиться самостійно 
оплачувати переїзди на тренувальні збори, харчування, проживання, тощо. 
Невже люди, котрі їдуть представляти нашу область на різноманітних 
змаганнях не заслуговують на те, щоб як мінімум їм надавалася фінансова 
допомога в організації навчально-тренувальних зборів? 

Аналізуючи звіти, які наводить Управління фізичної культури та спорту 
мене зацікавили дані по Тернопільському обласному фізкультурно-
спортивному товариству «Колос» агропромислового комплексу. 

Опрацювавши дані по видатках за перше півріччя 2016 р., ми 
бачимо, що найбільшу частку мають видатки на Утримання апарату 
управління громадських фізкультурно-спортивних організацій (ФСТ 
«Колос») в сумі 300,0 тис. грн, при чому затверджений обсяг видатків на 
2016 р. становить 300 тис. грн. Тобто на утримання апарату управління за 
півроку ми уже виділяємо суму, яка передбачається на весь рік. Чому ж 
тоді, наприклад, на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань 
(які проводяться громадськими організаціями фізкультурно-спортивної 
спрямованості) із запланованих 40,6 тис. грн. було виділено лише 
15,3 тис. грн. Нам залишається, виходить, лише сподіватися на те, що 
решта з цієї суми таки «піде» за призначенням, а не буде закривати 
«дірки» у кошторисі. 

Також, на мою думку, сума яка виділяється на обладнання та 
інвентар є недостатньою. Із загальної суми в 100,9 тис. грн. лише 
3,9 тис грн. виділяється на інвентар. У зв’язку з таким недофінансуванням 
нашим спортсменам доводиться самостійно закупляти необхідні речі для 
тренувань. Невже це буде стимулом для спортсмена здобувати високих 
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результатів, якщо крім затрат свого здоров’я, йому доведеться витратити 
ще й чи немалу суму коштів, щоб мати необхідне екіпірування? 

 

Рис. 1. Видатки обласного бюджету на Тернопільське обласне 
фізкультурно-спортивне товариство «Колос» агропромислового 

комплексу 

Варто звернути увагу також на інформацію, наведену в реєстрі 
договорів укладених Тернопільським обласним фізкультурно-спортивним 
товариством «Колос» агропромислового комплексу, щодо договору із 
ТОВ «Торговий дім «Авіас». По цих договорах «Колос» отримує і оплачує 
бензин в сумі 3450 грн. і 3150 грн. Знаючи ситуацію, як спортсмени самі 
добираються на навчально-тренувальні збори, їх тренера заправляють 
машини самостійно, постає питання куди іде бензин який закупляється по 
даних договорах? Хто ним користується? 

Наша країна в даний час знаходиться в досить не простій як 
політичній, так і економічній ситуації. Багато хто може сказати, що в 
такий період думати про якийсь спорт, змагання, тощо недоречно, проте 
«спорт – це життя», тому ним варто цікавитися, нашу молодь потрібно 
залучати до здорового способу життя. Нам потрібно слідкувати куди і як 
виділяються наші кошти. 


